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TOWEL DISPENSER 600 / DISPENSADOR PAPEL TOALLAS 600

Capacidad toallas plegadas en C - 400 u. Capacidad toallas multiplegadas Z - 600 u. Peso • vacío‚ - 1,8 Kg. Dimensions - 
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TOWEL DISPENSER 600 / DISPENSADOR PAPEL TOALLAS 600 Descripción general / General description • Dispensador de papel toalla, de acero inox AISI 304, acabado pulido o satinado, tipo superficie. • Dosificación manual. • Robusto y anti-vandalico. • Adecuado para lavabos de frecuencia de paso alta. • Modelo apto para colectividades. • Generalmente, va acompañado de un dosificador de jabón y complementado con una secadora • Paper towel dispenser, stainless steel AISI 304, polished or satin finish, surface type. • Manual dosing. • Robust and anti-vandalism. • Suitable for high traffic frequency. • Suitable model for communities. • It normally goes along with a soap dispenser and complemented with a dryer



Components and Materials / Componentes y Materiales • Cuerpo, de acero inox AISI 304, de 0,8 mm espesor, acabado pulido o satin, construcción totalmente soldada. Se adosa en la pared mediante 4 tornillos y tacos de 5 mm suministrados cuyos 4 alojamientos embutidos funcionan como apoyo anti-humedad en la parte posterior, impiden que los tornillos dañen el papel toalla y facilitan su ajuste a a pared. La abertura de la bandeja tiene los bordes ribeteados que minimizan el desgarro del papel toalla. • Puerta, de acero inox AISI 304, de 0,8 mm espesor, acabado pulido o satin, de una pieza, sin juntas. Fijado al cuerpo mediante 2 remaches. Incorpora un cierre con llave estandar sumistrada, que permite abatir la puerta para el rellenado. • Ranura para visualización de nivel contenido, en el frontal. • Body, stainless steel AISI 304, 0.8 mm thick, polished or satin finish, fully welded construction. It is mounted on the wall with 4 screws and plugs supplied 5mm 4 accommodations sausages whose function as anti-moisture on the back support, prevent the screws damaging the paper towels and facilitate their adjustment to the wall. The opening of the tray has the trimmed edges to minimize tearing of paper towels. • Door, stainless steel AISI 304, 0.8 mm thick, polished or satin finish, one piece, without joints. Fixed to the body by means of 2 rivets. Sumistrada includes a lock with standard key for lowering the door for filling. • Slot for viewing content level on the front.



Technical Specifications / Características Técnicas Dimensiones - 330 x 275 x 133 mm Altura instalación recomendada - 130-160 cm a punto inferior Toallas - 100 x 260 mm max Capacidad toallas plegadas en C - 400 u Capacidad toallas multiplegadas Z - 600 u Peso • vacío‚ - 1,8 Kg



Dimensions - 330 x 275 x 133 mm Recommended installation height - 130-160 cm at lower point Towels - 100 x 260 mm max Capacity towels folded in C - 400 unity Capacity towels multiplegadas Z - 600 unity Empty weight - 1.8 Kg



Operation / Funcionamiento Tirar de una de las toallitas hasta desprenderla del aparato. Repetir la acción a conveniencia. Pulling of the wipes to detach the apparatus. Repeat the action convenience Certificates & Qualifications / Certificados y Homologaciones ISO 9001:2008. Sonia, S.A., reserves the right to make changes and/or modifications to the products and their specifications without prior notice. Sonia, S.A., se reserva el derecho a efectuar cambios y/o modificaciones en los productos y sus especificaciones sin previo aviso. espec_176



Código: 152681 Código: 152698 
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dispensador papel toallas 600 

Dispensador de papel toalla, de acero inox AISI 304, acabado pulido o satinado, tipo superficie. • Dosificación manual.
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Dispensador / Dispenser 

Fabricado en Acero Inoxidable AISI 304. Cierre mediante cerradura y llave. Technical Specifications / Caracteristicas Té
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600 

QUIROZ SANCHEZ LUIS ROBINSON STD. QUISPE CHACON RUBEN ZACARIAS STA. 30. RAZA AMANCIO MARIA BUENAVENTURA STB. 31. SANCHEZ
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AB 600 AB 600 - Domyos 

[PDF]AB 600 AB 600 - Domyosdomyostest.s3.amazonaws.com/es_notice_ab600_300.pdfEn cachéRéf. Pack : 1226.964 - IMPORTADO P
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600 puntos 

IRIS MEDIA LAB S.A.S.. NO CUMPLE. N/A. N/A. N/A. 6. UNIÓN T EMPORAL APPS DE COLOMBIA. CUMPLE. 500. PUNTOS. 300. PUNTOS.
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FIJACION PARED WALL FIXATION S3DOUBLE TOWEL BAR 600 mm ... 

(24") / T. BARRA DOBLE 600 mm. Peso / Weight / Poids : 1,095 Kg. Data / Datos / Donées: Normas / Regulations / Normes: U
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Dispensador / Dispenser Technical Specifications / Caracteristicas ... 

Dispensador de papel modelo Futura inox satinado - inox pulido ... 600 Toallas de Papel Tipo Z. 600 Type Z Paper ... Bol
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RD N° 600-2018 

días hábiles siguientes a su aprobación, así como en el portal web de la Entidad, si lo tuviere;. Que, mediante Resoluci
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BL STICK 600 

24 sept. 2017 - ... contenida en esta ficha técnica es propiedad de Electro Mag S.A. de C.V. ... 25 mm. BL STICK 600. 8.
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Fluimucil Oral 600 mg 
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600-zwei Einleitung.qxd 

Eine 600 Limousine für Udo Jürgens. Limousine mit Glasdach für Nubar S. Gulbenkian. Der Mercedes-Benz 600 “Red Baron” und andere Varianten.
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PDF, 600 KB 

Reducción del ruido. • Gestor del sonido del viento. • Registro de datos. • DAI mediante uDirect. • Programación inalámb
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LUFTMED D 600 

Reinigungseffizien fÃ¼r Feinstaub PM2.5. Reinigungseffizien fÃ¼r Formaldehyd. Reinigungseffizienz - TVOC (giftige Gase). GerÃ¤uschpegel (dBA MAX.) 220 / 50.
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Polycom VVX 600 

aplicaciones laborales en la computadora del usuario. Los usuarios pueden ver y administrar sus calendarios de Microsoft
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Arthrex 600 Power System 

Elektromagnetische VertrÃ¤glichkeit (EMV) . ..... Medizinische elektrische GerÃ¤te unterliegen besonderen VorsichtsmaÃŸnahmen hinsichtlich der EMV und mÃ¼ssen.
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gamma tot 600 - MAGG 

4.3 FLUJO LUMINOSO. · 1530 lm @ 4000 K. · 1530 lm @ 6000 K. 4.4 IRC. · ≥ 82. 4.5 VIDA ÚTIL. · 50,000 hr. 424 cd Máx. 106
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PDF, 600 KB 

IntelliVent Technologie fÃ¼r OhrpassstÃ¼cke. Quantumâ„¢ E. Mini-HdO. Anpassbereiche. Quantum E M. Mini-HdO. 250 500 1000 2000 4000 8000. -10. 0. 10. 20. 30.
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thunderwash 600 rgbw 

Nie umieszczaÄ‡ na urzÄ…dzeniu ÅºrÃ³deÅ‚ zapÅ‚onu, takich jak np. palÄ…ce siÄ™ Å›wiece. 10. Nie wolno blokowaÄ‡ szczelin wentylacyjnych. 11. UrzÄ…dzenie zostaÅ‚o ...










 


[image: alt]





BL FLAT 600 - MAGG 

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso. 2B17. 2 / 4. BL FLAT 600. 4. FUENTE LUMINOSA. 5. FOT
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[)@] [Watch] 600 Millas [Movie] 

18 may. 2015 - 600 Millas (2015) Random Popular Movie; Maze Runner: The Scorch Trials (2015) Run All Night (2015) Suicid










 


[image: alt]





600-zwei Einleitung.qxd 

Umschlagfoto RÃ¼ckseite: Mercedes-Benz Classic ... Der Mercedes-Benz 600 - international und prominent: ... Weiterentwicklungen der Baureihe W 100.
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FELCO 600 - Verdes 

FELCO 600 - Verdes. Serrucho de corte por tracción - Serrucho plegable de corte por tracción - Hoja 16 cm. Designed in S
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600 rgb dmx 

CameoÂ® is a brand of the Adam Hall Group Â· Adam Hall GmbH Â· Adam-Hall-Str. 1 ... Yellow warm. 030. -. 037. Yellow. 038. -. 045. Green. 046. -. 053. Turquoise.
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Freee book download 600 

Making Tracks: The Writer's Guide to Audiobooks (And How To Produce Them) by J Daniel Sawyer free download. Start Each Day with a Grateful Heart: Gratitude Journal with Bible Verses and Inspirational Quote: Large Print Gratitude. Journal with Daily S
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